



Țăgăra roșie

Arad, anul XXXVII

Nr. 10 533

4 pagini 30 bani

Marți

8 aprilie 1980

ORGAN AL COMITETULUI JUDEȚEAN ARAD AL PARTIDULUI COMUNIST ROMÂN ȘI AL CONSILIULUI POPULAR JUDEȚEAN

INDIFERENT DE STAREA VREMII

Să mobilizăm toate forțele în vederea însămînțării culturilor de primăvară!

Duminică de dimineață, deși cerul era înnoirat, mecanizatorii de la secția de mecanizare din Șofronea erau nerăbdători să iasă în câmp, de îndată ce pe unele tarlale terenul se zvință. Mecanizatorii Carol Szabo, Ștefan Olah II, Andrei Ivan, Ioan Piroș, Ștefan Lovas, apoi Iosif Šranko, Ștefan Szabo au verificat și regulat semănătorile, discurile, dispozitivele de erbicidat pentru a trece la semănatul florii-soarelui. Din păcate însă alți mecanizatori nu și-au onorat prezența nici după ora 9. Între ei, Iosif Kihioși, mecanicul de întreținere și Valer Marc, economistul secției de mecanizare care aveau datoria să fie de față mai ales că șeful secției de mecanizare, Ioan Măcean era plecat la un curs la liceul din Mîlniș. N-au înțeles să se încadreze în ordinea și disciplina muncii nici președintele coope-

Unii prezenți, alții absenți...

rativelor agricole, Ing. Sorin Belcu, șeful de fermă Ing. Felicia Lucea, Ștefan Ștefanovici care au fost absenți astfel că în lipsa lor, primarul comunei, tovarășul Avram Sabău și secretarul organizației de partid din C.A.P., tovarășul Ioan Pașca au organizat activitatea. Și în legumicultură, sector unde munca nu cunoaște răgaz, am găsit-o pe cooperatoarea Elena Szabo care îngrijea răsadurile de roșii, acrisindu-le sau protejindu-le contra temperaturilor scăzute, pe baza avertizării date de către Direcția agricolă județeană.

Pentru a asigura un ritm accelerat la semănatul porumbului, mecanizatorii de la S.M.A. Curtici se ocupă intens de for. marea de cuplaje a cîte două

semănători. La această activitate participau duminică și tovarășii Teodor Tul, primarul orașului Curtici, Ing. Nicolae Gherman, directorul S.M.A., Ing. Elena Iacubina, de la Direcția agricolă județeană, Ioan Giță, inginerul agronom șef al consiliului agroindustrial Curtici. Din cele 17 dispozitive, 15 au și fost deja montate, urmînd ca și celelalte două să fie gata în aceste zile. Nici grădinarii de la cooperativa agricolă din Dorobanți n-au conștientizat munca. Echipa condusă de Andrei Farago, compusă din 27 legumicultori se aflau la datele îngrijind răsadurile. Tot așa i-am întâlnit în plină activitate și pe legumicultorii de la ferma a XV-a din Curtici a

A. DUMA

(Cont. în pag. a II-a)

Secvență de muncă în atelierul I al Întreprinderii de confecții.

Au încheiat semănatul florii-soarelui

Zilele acestea cooperatorii din cadrul consiliului agroindustrial Gurahonț, prin buna organizare a muncii și sprijiniți îndeaproape de către mecanizatorii au încheiat semănatul florii-soarelui, în toate unitățile, pe întreaga suprafață destinată acestor culturi. În continuare se acționează cu toate forțele pentru pregătirea terenului, erbicidarea lui și, în raport de starea timpului, trecerea la însămînțarea culturii porumbului. De menționat că peste tot se acționează în formații mari de lucru, fapt ce permite executarea în bune condițiuni și în volum mult mai mare a lucrărilor agricole din această primăvară. Specialiștii sînt permanenți în teren pentru a constata la fața locului calitatea lucrărilor, precum și identificarea solului în care poate fi însămînțat porumbul.

ALEXANDRU HERLAU, Gurahonț

Nici un gol la densitatea culturilor

Așa cum s-a hotărît la Consiliul de lucru de la C.C. al P.C.R. unitățile agricole au datoria să respecte normele obligatorii de densitate a culturilor. Firește că în acest sens e necesar să se asigure însămînțarea în bune condițiuni a culturilor, dar nu trebuie neglijată nici protejerea lor împotriva dăunătorilor și bolilor care, dacă nu sînt combătute la timp, pot diminua densitatea și în final producția planificată. De aceea, Centrul de protecția plantelor din Lipova care deservește în zonă patru consilii unice agroindustriale — Șiria, Ghloroc, Neudorf și Săvlășin — acordă atenție aprovizionării unităților cu materiale insectofungicide și asigură asistența tehnică necesară. Astfel, pentru efectuarea tratamentelor chimice la secția de zahăr, floarea-soarelui și alte culturi au fost repartizate 10 tone de „Lindatox 3” de aplicarea cărui răspund tehnicienii Mihai Berzovan și Teofil Andrica. Tot pentru combaterea dăunătorilor din sol, a gârșărilor și purcilor de frunze la culturile de sfeclă de zahăr au fost asigurate materiale de combatere pentru suprafața de 1770 hectare.

O lucrare importantă o desfășurăm în ce privește cartarea buruienilor pentru a cunoaște felul și gradul de îmburuienire a culturilor de cereale. Pe această bază, în consiliile agroindustriale se efectuează aplicarea erbicidelor la grâu. Primele lucrări au început la Ususău și Zăbrani. În același timp, cartarea se face și la terenurile ce se cultivă cu porumb, lucrarea fiind executată de cei patru tehnicieni ai centrului de protecția plantelor în colaborare cu șefii de fermă din unități. În acest sens, la Petriș și Vărădia s-au aplicat deja erbicidele necesare. În această perioadă se acționează și la efectuarea tratamentelor la pomi fructiferi. Astfel, stropitul al doilea s-a executat la un număr de 130.000 pomi la asociația pomicolă Lipova, la Birchis, Lalașin și Vărădia.

Ing. MARIA IRIMIE, șeful Centrului de protecția plantelor Lipova



Pentru recuperarea restanțelor și îndeplinirea integrală a planului, în trimestrul II se impune:

Un ritm mediu lunar de cel puțin 9,5 la sută!

Incontestabil, luna martie a constituit pentru sectorul de investiții al județului nostru o lună bună. Ne-o dovedesc realizările. Planul, în ansamblul lui, a fost depășit cu 8,2 la sută iar cel de construcții-montaj a fost realizat în proporție de aproape sută la sută. Și pe ansamblul trimestrului putem vorbi de realizări superioare comparativ cu primul trimestru al anului trecut cu aproape zece la sută la total investiții și cu nouă la sută la construcții-montaj. Din păcate însă, dacă ne raportăm la volumul planificat de investiții, restanțele înregistrate în primele două luni atrînă greu în balanța trimestrului, perioadă în care planul, la total investiții, a fost îndeplinit în proporție de numai 80,3 la sută, cu o restanță de aproape 150 milioane lei, iar cel de construcții-montaj,

de mai puțin de 80 la sută. Iată și proporțiile în care principalele unități de con-

strucții din județ și-au îndeplinit sarcinile de plan (în procente):

1. Șantierul Arad al I.C.I.M. Brașov	110,9
2. Șantierul I.J.G.C.L.	101,7
3. Grupul de șantiere Arad al T.M.U.C. București	100,0
4. Grupul de șantiere Arad al T.C.Ch. Cluj-Napoca	82,9
5. Grupul de șantiere Arad al T.C.Ind. Timișoara	81,0
6. Șantierul Arad ale T.C.I.F. Timișoara	64,0
7. I.C.M.J.	62,9

Nu ne vom mai referi la cauzele, subiective și obiective, care au determinat această situație, am făcut-o cu alt prilej, cîla sarcinile ce revin atît constructorilor cît și beneficiarilor pentru a asigura îndeplinirea integrală a volumului de investiții și a planului de puneri în funcțiune a acestor an, sarcini stabilite cu multă claritate, pe baza unei analize amănunțite a situației exis-

lente, de biroul Comitetului județean de partid în cadrul sedinței de analiză a investițiilor din județ și-au îndeplinit sarcinile de plan (în procente):

investițiile

lente, de biroul Comitetului județean de partid în cadrul sedinței de analiză a investițiilor din județ și-au îndeplinit sarcinile de plan (în procente):

CONSILIUL POPULAR ORĂȘENESC CHIȘINEU CRIȘ A FOST DISTINS CU ORDINUL MUNCII CLASA A II-A ȘI DIPLOMA DE ONOARE — LOCUL II PE ȚARĂ

Ieri, în cadrul unei adunări cetățenești, consiliul popular orășenesc Chișineu Criș i-a fost înmînat Ordinul Muncii clasa a II-a și Diploma de onoare pentru locul II pe țară, conferite prin decret prezidențial, în urma rezultatelor obținute în întrecerea socialistă dintre consiliile populare în anul 1979, pentru buna gospodărire și înfrumusețare a localităților.

Participanții la adunare au ascultat o informare prezentată de primarul orașului, tovarășul Gheorghe Burdan, privind îndeplinirea obiectivelor întrecerii socialiste pe anul 1979 și angajamentele stabilite în întrecerea pentru anul 1980. De asemenea, a fost prezentat răspunsul la chemarea la întrecere pe acest an lansată de consiliul popular al orașului Tecuci. Felicitînd locuitorii acestor tinere așezări urbane în numele comitetului executiv al Consiliului popular județean, tovarășa Maria Lălu, secretar al Comitetului județean de partid, vicepreședinte al Consiliului popular județean a înmînat primarului orașului înalta distincție.

În numele cetățenilor au luat cuvîntul tovarășii Ioan Ciurdar, Adrian Sențes, Teodor Bumba, Ioan Torsan, Aurelia Incișag care s-au angajat ca în acest an să facă totul pentru situarea orașului lor pe un loc fruntaș în întrecerea socialistă.

În încheiere într-o atmosferă de entuziasm și deplină aprobare a fost adoptată o telegramă adresată tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România.

lioane lei. În același timp se impun măsuri mai severe pentru montarea cît mai urgentă a utilajelor aflate în stoc, a căror valoare se ridică la aproape 150 milioane lei. Este vorba, în principal, de utilajele de la C.I.Ch., secția din Ineu a Întreprinderii „Tricoul roșu”, „Avicola”, Trăstul de foraj și extracție, „fabrica de case”, Întreprinderea de morărit și panificație precum și din alte 22 de unități. Situația este cu atît mai stringentă cît, în primul trimestru, planul de puneri în funcțiune n-a fost realizat integral, iar în luna aprilie, potrivit angajamentului asumat atît de constructor (Șantierul I.C.I.M.B.) cît și de beneficiar, la I.V.A. trebuie dată în exploatare noua capacitate de utilaj tehnologic. Sarcini deosebite revin, de asemenea, constructorilor de pe platforma industrială alimentară (Grupul de șantiere al T.C. Ind. Timișoara) și beneficiarilor obiectivelor care, în trimestrul II, trebuie să dea în exploatare abatorul de păsări.

(Cont. în pag. a III-a)

Cînd sosește erbicidul?

Cooperatorii și mecanizatorii din Dezna au trecut intens la pregătirea terenului pentru însămînțările din epoca a doua, la care sînt planificate 510 hectare cu porumb și 15 hectare cu sorg. În vederea îmbunătățirii însușirilor productive ale solului au fost aplicate 200 tone amendamente și pe 40 hectare gunoi de grajd. Cooperatorii și-au propus să aplice erbicide pe 300 hectare, dar în stoc nu au avut pînă zilele trecute decît 125 kg erbicid, așteptînd să mai primească pe baza repartiției încă 550 kg. Este lesne de înțeles decît că nerăbdarea cooperativilor nu mai poate fi pusă la încercare.

Cu puțin timp în urmă, în municipiul Arad și-au dat întâlnire cei mai bine pregătiți tineri șoleți din județul nostru: este vorba de laza județeană a olimpiadei șoleților. Deslășurată pe două categorii de vîrstă (o categorie a tinerilor sub 20 de ani, a doua a celor peste 20 de ani) întrecerea a debutat cu rezolvarea unui chestionar de circulație. A urmat apoi proba practică, în care tinerii șoleți au oferit multe dovezi de măiestrie profesională, majoritatea reușind să se întredreze în botemul de timp stabilit. Cei

largul lor interes pentru găsirea unor noi soluții practice, eficiente și economice în cele mai diverse sectoare productive. Mulți dintre tinerii s-au optat în lucrările lor asupra unor teme de strictă actualitate: economisirea și utilizarea rațională a energiei, combustibililor, materiei prime etc. Între inventatori, locul întâi a revenit tânărului inginer Liviu Aldea, de la Centrul de proiectări al județului cu lucrarea „Soluții de scheme și echipamente privind valorificarea resurselor energetice cu potențial ter-

Tinerii arădeni în întrecere

mal buni, pe baza punctajelor obținute la primele două probe, și-au disputat locurile fruntașe în cadrul unei probe teoretice, care a constat din întrebări din domeniile mecanicii, regulilor de circulație, normelor de protecția muncii și cunoștințelor social-politice. Dar încă și câștigătorii: la categoria sub 20 de ani locul întâi a revenit ucistului Radu Ilornea de la I.U.G.T.C. Timișoara, autobaza nr. 2 Arad, urmat de Ioan Oniță (aceeași unitate) și Roman Males (autobaza nr. 3 Lipova); la categoria tinerilor peste 20 de ani s-a detașat ucistul Florian Oprca (de la I.J.T.L.A. — taximetre), secundat de Costică Jucu (autobaza nr. 3 Lipova) și Ioan Vesa (aceeași unitate).

Tot într-o lază județeană s-au întrecut recent tinerii inventatori și inovatori din mai multe întreprinderi și instituții arădene. Concursul a teliat buna pregătire teoretică a participanților,

mic scđzut în instalații cu pompe de căldură pentru prepararea apei calde de consum sau tehnologice și de încălzire. Valoroasă a fost considerată de jurii și lucrarea „Instalații pentru încălzirea cu energie solară a unei cantine și a unui cămin de nelamiliști”, elaborată de prof. Ioan Stan, de la Scoala generală nr. 10 Arad, care a ocupat primul loc la concursul inovatorilor. La fel de apreciate au fost lucrările tinerilor inventatori ing. Ivantle Galea și ing. Maria Ivanca (ambii de la I.S.A.), ori ale inovatorilor ing. Cornel Munteanu (Liceul industrial nr. 1) și ing. Maria Brădean (I.V.A.). Merita să consemnăm faptul îmbucurător că la laza de masă din acest an a concursului au participat aproape 400 de tineri cu pasiuni în domeniul creației tehnico-stiințifice și au fost elaborate tot atâtea lucrări de o largă aplicabilitate practică.

TRISTAN MIHUȚA

De Ziua sănătății

În cursul după-amiezii de ieri, la Arad a avut loc festivitatea prilejuită de sărbătorirea Zilei sănătății la care au luat parte numeroși medici, asistenți medicali și alți lucrători din domeniul sanitar al județului. Cu același prilej a fost înmînată, unui număr de 57 de lucrători din domeniul amintit, distincția „Eviden-

țiat în munca sanitară”, distincție acordată de Ministerul Sănătății și Unionea sindicatelor din unitățile sanitare pentru rezultatele deosebite obținute, de cel distins, în nobila activitate închinată apărării, promovării și păstrării sănătății celor ce trăiesc și muncesc în județul nostru.

Unii prezenți, alții absenți...

(Urmare din pag. 1)

Asociațiile economice cooperatiste și de stat sere. Mecanicul Mihai Bulboacă lochistul Leon Cuculat, cooperatorii Ana Tăucean, Petru Roșu asigurau încălzirea serei pentru culturile de roșii, castraveți, a răsadului din ghivece nutritive care vor fi plantate în perioada optimă.

Din aspectele întâlnite duminică pe teren rezultă că acolo

unde comandamentele comunale, conducerile unităților, specialiștii sînt animați de un înalt spirit de răspundere pentru soarta producției agricole din acest an. S-a acționat responsabil, în funcție de condițiile locale. Alții însă n-au înțeles să respecte ordinea și disciplina muncii fără de care nu se poate asigura o activitate rodnică, mai cu seamă în condițiile timpului capricios din această primăvară.

Cinematografe

DACIA: Sosea odată un călăreț. Orele: 9.30, 11.45, 14.16.15 18.30 20.30.
STUDIO: Safari Express. Orele: 10.12.14.16.18.20.
MUREȘUL: Sălbaticul. Orele: 10.12.14.16.18.20.
TINERETULUI: Mîncea strălucitoare. Ora 11. Omul palanjen. Orele: 14.16.18.20.
PROGRESUL: Cum se trezește o prințesă. Orele: 15.17.19.
SOLIDARITATEA: Lovitura pe la spate. Orele: 17.19.
GRĂDISTE: Pîinea copilăriei mele. Orele: 17.19.

televiziune

Marți, 8 aprilie
10 Telescoală 11 Film serial: Dallas — Compania petroleră Ewing (reluare). 11.50 Telex. 16 Telex. 16.05 Statornic pe acest pămînt. 16.25 Curs de limbă engleză. 16.45 Din țările socialiste. 17.10 Aril din opere și operele. 17.40 Clubul Tineretului. 18.25 Revista social-politică TV. 18.50 — 1001 de serl. 19 Telexjurnal 19.25 Cu răspundere și cu toate forțele — la cea mai grabnică dintre lucrările acestei primăveri: Semănatul. 19.40 Muzică populară. 19.55 Seară de teatru: Unchiul Vanja. de A. P. Cehov. 21.35 Telexjurnal.

•sport•sport•sport•sport•

Divizia B Strungul — Unirea Alba Iulia 5-1 (1-0)

Stadionul Strungul. Timp rece, mohorît. Teren bun. Spectatori, cîteva sute. Au înscris: Bran (min. 24), Butaş (min. 47 și 64), Ruska (min. 53), Bedea (min. 75) pentru gazde, respectiv Simionescu (min. 87) pentru oaspeți. Raport de cornere, 8-4.

UNIREA: Bory (Doda) — Chir, Cornescu, Pop, Simionescu — Mărgineanu, Păcurar, Soos (Vătran), — Nichiniș, Bănică, Vasile.

STRUNGUL: Vancu — Dragoș (Șuli), Bodl, Hirmler, Tușa — Bedea, Bran, Iuhasz — Tamaș (Roser), Butaş, Ruska.

Arbitri: Al. Mustășea la centru, I. Mărgescu și C. Tănase la tușe (toți din Pitești); bine.

Două reprize cu fizionomii diferite, aceasta este prima remarcă ce se impune cu privire la acest meci. În prima, Strungul a dominat continuu, a atacat neîntrerupt, fapt relleiat și de cele 7 lovituri de colț de care au beneficiat față de nici una pentru oaspeți. Și totuși s-a înscris o singură dată cînd mingea expediată din lovitură de colț de Iuhasz a fost trimisă cu capul în poartă de Bran. De ce, în condiții de netă dominare, doar un gol? În primul rînd că Unirea s-a masat în apărare cu gîndul echipei în deplasare; egalul. În al doilea rînd datorită faptului că arădenii au acționat lent, au combinat excesiv și pe spații mici.

La începutul reprizei secunde, Butaş la o acțiune pe cont propriu, demarează rapid și impetuos, dribleză tot și ridică scorul la 2-0. Nema-

avînd de ce să se apere, oaspeții ies la atac. Era tocmai ceea ce convenea „strungarilor” care puteau acum să acționeze mai lejer, pe spații largi. Așa încep să curgă golurile deși jucătorii de la Unirea obțin 4 cornere iar Strungul unul singur. În ordine, golul trei înscris de Ruska a venit în urma unei acțiuni rapide de contraatac, Tamaș centrînd foarte bine; golul patru este înscris din apropiere de Butaş, după ce portarul Unirii respinsese balonul în urma unui sut al lui Iuhasz; al cincilea, înscris de la 8 m, prin zidul oaspeților organizat pe linia porții, în urma unei lovituri libere indirecte. O asemenea lovitură indirectă din interiorul careului a fost just acordată de arbitru ca urmare a faptului că portarul a depășit timpul regulamentar de jucare a balonului.

Oaspeții înscrisu mai apoi golul de onoare în urma unei lovituri de colț și la care Simionescu a fost lăsat nepăzit în fața careului.

O victorie clară a arădenilor care, mai ales în partea a doua a meciului, au dovedit că au resurse și posibilități pe care nu întotdeauna le aruncă în luptă. Cu mai mult curaj, cu o mobilizare plenară și neîntreruptă, Strungul poate obține rezultate bune, pe măsura potențialului de care, fără doar și poate dispune, acesta fiind mai mare de cît arată situația din clasament a echipei arădene.

GIL NICOLAÎȚA

CELELALTE REZULTATE

Corvinul Hunedoara — F.C. Bihor 3-1; Dacia Orăștie — Someșul Satu Mare 2-0; F.C.M. Reșița — Aurul Brad 2-0; Ind. sîrmei C. Turzii — Gloria Bistrița 2-2; Metalurgistul Cușir — Minerul Cavnic 4-1; Minerul Anina — C.F.R. Cluj-Napoca 3-1; Înfrățirea Oradea — U.M. Timișoara 2-0; Minerul Moldova Nouă — U.T.A. 1-0.

CLASAMENTUL

Corvinul	22	16	2	4	54-19	34
F.C. Bihor	22	14	3	5	44-21	31
U.T.A.	22	13	3	6	41-22	29
Gl. Bistrița	22	12	3	7	54-24	27
Aurul Brad	22	9	5	8	37-24	23
Min. Anina	22	11	10	33	33	23
F.C.M. Reșița	22	9	4	9	31-25	22
M. Cușir	22	9	3	10	28-34	21
Mold. N.	22	10	11	22	33	21
M. Cavnic	22	8	5	9	21-33	21
U.M. Tim.	22	9	2	11	18-35	20
Ind. sîrmei	22	9	1	12	36-39	19
D. Orăștie	22	8	3	11	24-39	19
C.F.R. Cl.-N.	22	8	2	12	27-35	18
U. A. Iulia	22	8	2	12	20-44	18
Înfr. Oradea	22	8	1	13	23-28	17
Strungul	22	8	1	13	27-42	17
Som. S. M.	22	7	2	13	21-42	16

ETAPA VIITOARE (13 aprilie)

Someșul Satu Mare — Înfrățirea Oradea; Ind. sîrmei C.T. — U.M. Timișoara; Gloria Bistrița — Unirea Alba Iulia; Aurul Brad — Corvinul Hunedoara; U.T.A. — Metalurgistul Cușir; F.C. Bihor — Strungul; C.F.R. Cluj-Napoca — Dacia Orăștie; Minerul Cavnic — Minerul Moldova Nouă; F.C.M. Reșița — Minerul Anina.

(V. G.)

Fotbal în județ

C.P.L. Arad — Voința Marea 2-0 (1-0). O partidă foarte disputată din primul pînă în ultimul minut de joc. Au înscris Pantis și Crăciun. La juniori: 4-0. (T. Holțaran, corresponsent)

Strungul Criș — Gloria Arad 4-0 (2-0). Un joc viu disputat în care gazdele au dominat insistenț, marcînd prin Drăgan, Cato, Sida, Osvald. S-au remarcat Goron de la Strungul și Nădăban de la Gloria. La juniori, tinerii arădeni nu s-au prezentat la joc. (V. Buduca, subredacția Chișineu Criș).

CELELALTE REZULTATE

Seria A: Indagrara — Gloria Ineu 1-0; Progresul Pecica — Sîriana 2-1; Viitorul Turnu — C.F.R. Gurahont 11-0; Luptătorul Lipova — Înfrățirea 8-0; Frontiera — Chimia 2-2; Stăruința — Șoimii Pincota 1-0; Crișul Buteni —, Tricolorul roșu 1-0.
Seria B: F.Z. — Dacia 2-0; Unirea Șeitin — Unirea Șofronea 2-0; Fulgerul — Unirea Sîntana 6-1; Titanus — Șoimii Lipova 1-3; Victoria Zăbrani — Mureșul Zădăreni 2-1; Unirea Aluniș — Crisana 1-1; Flacăra Moneasa — Motorul 0-3.

CLASAMENTE

Seria A		Seria B				
Lupt. Lipova	20	16	1	3	56-16	33
Chimia	20	15	2	3	54-15	32
Șoimii Pinc.	20	12	2	6	43-21	26
Gl. Ineu	19	10	2	7	31-14	22
Frontiera	20	9	4	7	38-25	22
Voința Marea	20	9	4	7	23-24	22
V. Turnu	20	8	5	7	36-24	21
Progresul P.	19	7	6	6	25-35	20
C.P.L.	20	5	9	6	24-33	19
Stăruința	20	6	6	8	27-29	18
Înfrățirea	20	8	2	10	28-41	18
Criș Buteni	20	7	4	9	27-40	17
Sîriana	20	6	4	10	23-31	16
Indagrara	20	6	2	12	22-28	14
C.F.R. Gurahont	20	3	4	13	17-69	10
Tricolorul roșu	20	1	4	15	17-45	6

ETAPA VIITOARE (13 aprilie)

Recolta Salonta — Victoria Elcond Zalău; Bihoreana Marghita — Unirea Sîntana; Marea — Armătura Zalău — Minerul Șuncuiuș; C.F.R. Arad — Oțelul oraș Dr. P. Groza; Victoria Ineu — Unirea Tomnatic; Voința Oradea — Rapid Arad; Unirea Dej — Unirea Oradea; Tricolorul Beiuș — Constr. Electrometal Cluj-Napoca.

Munca pe santiere reclamă inițiativă, ordine, disciplină

Inceputul acestui an marchează și la I.C.M.J. o activitate economică mai bună. Tovarășul Ioan Vuia, secretarul comitetului de partid pe întreprindere, ne-a spus că în 31 martie au fost recepționate ultimele din cele 648 apartamente terminate în primul trimestru, față de 580 prevăzute în planul de stat. Dacă mai amintim și faptul că față de aceeași perioadă a anului trecut productivitatea muncii a sporit cu 38 la sută, producția globală cu 21 la sută, că s-au redus cheltuielile materiale, iar acordul global s-a extins, ne dăm seama că, în raport cu aceeași perioadă a anului trecut, s-a muncit mai bine. Cifrele de mai sus, însușite și de cei care se lucrează la ora actuală pe santiere, stădiul obiectivelor care urmează să se dea în folosință indică sensul pozitiv al deslășurării activității întreprinderii, al cărei puls reflectă, fără îndolală, munca mai rodnică deslășurată de organizațiile de partid, sindicat și U.T.C., sub conducerea comitetului de partid. Concluzia imediată pe care a desprins-o comitetul de partid din documentele Congresului al XII-lea a fost aceea că trebuie să adople un alt stil de muncă, să nu accepte cu ușurință tot felul de justificări, să lase din spate rutina, din inerție și să fie o prezență activă pe șantiere, în mijlocul oamenilor, acolo unde se hotărăște soarta planului. Din acest contact permanent cu comuniștii, cu realitatea punctelor de lucru, comitetul de partid și-a dat seama că pe șantiere nu se poate munci cu spor fără inițiativă, ordine și disciplină, iar împlinirea acestor deziderate depinde în mare măsură de maestru. Acolo unde acesta știe să organizeze și să conducă producția, să vegheze la utilizarea rațională a timpului de lucru, a utilajelor, rezultatele nu întârzie să se arate.

Iată de ce, comitetul de partid a luat inițiativa laudabilă de a purta o discuție sinceră, deschisă cu fiecare maestru în parte, arătându-le ce anume se așteaptă de la ei, cerându-le părerea asupra posibilităților de îmbunătățire a activității formațiilor de lucru pe care le conduc, a șantiierelor, a întreprinderii. Nicolae Ilupov, Dumitru Drașnea, Alexandru Nagy și alții maiștri cu experiență au înțeles bine ce vrea comitetul de partid, iar acesta, la rândul său, a înțeles cum se poate acționa mai

Viața de partid

eficient pe fiecare șantier. În urma acestui dialog, s-au luat măsuri politice și organizatorice ca fiecare formație de lucru să știe exact ce anume are de făcut în fiecare zi, să cunoască volumul de lucrări pentru fiecare obiectiv, data începerii și terminării lucrării. În fiecare sâmbătă o oră este dedicată ordinii pe șantiere.

Tot din inițiativa comitetului de partid, s-a organizat o constăntă de lucru, cu toți factorii de răspundere de pe șantiere și din secțiile de producție, unde s-a discutat o singură problemă: ce trebuie să facem ca să producem mai mult, mai bine, mai ieftin? Concluzia a fost că nu sînt greutăți de natură să influențeze negativ realizarea planului, dar e necesar să se realizeze la timp volumul necesar de prefabricate, să se organizeze mai bine transportul, aprovizionarea.

La ora actuală, în organizațiile de bază se poartă discuții individuale cu comuniștii, în vederea preschimbării carnetelor de partid. Și cu acest prilej, realizarea planului stă în centrul atenției. De asemenea, în adunările generale ale celor 13 organizații de bază,

în ședințele comitetului de partid, în grupele sindicale se dezbate temeinic cele mai arzătoare probleme ale producției, se stabilesc măsuri mai eficiente. De exemplu, la propunerea comuniștilor, s-a organizat un lot specializat de montaj prefabricate, cu brigăzi complexe, care execută toate fazele de lucrări și care în 45 de zile poate realiza un bloc de locuințe.

Iată, deci, câteva aspecte care reflectă o preocupare mai susținută din partea comitetului de partid pentru îmbunătățirea muncii pe șantiere. Avînd însă în vedere că întreprinderea trebuie să realizeze în acest an 4374 de apartamente, ceea ce s-a făcut bun pînă acum trebuie mult amplificat. Este necesar să se acționeze mai hotărît pentru asigurarea și păstrarea în întreprindere a forței de muncă necesare. E drept că s-au organizat cursuri de calificare, s-au alcătuit colective care să se ocupe de recrutarea oamenilor, dar dacă acestea nu sînt controlate asupra felului cum acționează, rămîn o simplă formalitate. Comitetul de partid va trebui să acționeze pentru întărirea în continuare a formațiilor de lucru, instaurarea ordinii și disciplinei în cadrul acestora, după cum, în aceeași măsură, trebuie să urmărească extinderea mecanizării lucrărilor, a acordului global. Sînt cerințe care vor asigura obținerea unor rezultate mai bune, la nivelul prevederilor de plan.

I. BORȘAN

Contractarea și livrarea produselor — acțiuni care nu suferă aminări

În scopul sporirii volumului de produse agricole destinate consumului, sectorul gospodăriilor populației trebuie să-și aducă o contribuție mai mare în viitor, cerință ce se desprinde clar din indicațiile date de secretarul general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu. Pe această temă am discutat recent cu factori de răspundere din comuna Mișca unde locuitorii au o veche tradiție în creșterea animalelor, câtori sînt evitate și ele ar trebui mai larg popularizate în rîndul cetățenilor. Așa de pildă, locuitorul Petru Lung a predat anul trecut la cooperativa 800 găște, Traian Crișan, 450 găște, Ana Fildan, 300 găște, toți din Mișca, Gh. Szekeres din Vinători, 500 găște, Marton Horvath, Iuliana Barna din Satu Nou și alții.

În gospodăriile populației

Posibilități mai mari există și în ce privește cultivarea legumelor. În total trebuie livrate aproape 2000 tone leguminoase, cu aproape 500 tone mai mult ca anul trecut. Bună parte din această cantitate revine gospodăriilor populației valorificînd deja mai mult de jumătate din planul anual.

Creșterea și îngrășarea găștelor constituie o ocupație tradițională a sătenilor, care din păcate a cunoscut un regres. De unde în anii 1970—1971 au fost livrate anual aproape 20000 găște, în greutate de 107,5 tone, comuna clasîndu-se pe primul loc în țară. În anul 1979 au fost valorificate doar 27,6 tone deși planul a fost

doar de 81 tone, iar în acest an de abia au fost contractate pînă acum 8,5 tone. Este mult prea puțin față de plan, deși acesta este de numai 30 tone, dacă avem în vedere că, așa cum spunea tovarășul Adam Buște, vicepreședintele cooperativei de consum care deține și funcția de achizitor, în raza comunei există peste 1000 găște măcă iar de la o găscă se obțin în medie 8 boboci. Rezultatele ce le obțin unii creștători sînt evitate și ele ar trebui mai larg popularizate în rîndul cetățenilor. Așa de pildă, locuitorul Petru Lung a predat anul trecut la cooperativa 800 găște, Traian Crișan, 450 găște, Ana Fildan, 300 găște, toți din Mișca, Gh. Szekeres din Vinători, 500 găște, Marton Horvath, Iuliana Barna din Satu Nou și alții.

Posibilități mai mari există și în ce privește cultivarea legumelor. În total trebuie livrate aproape 2000 tone leguminoase, cu aproape 500 tone mai mult ca anul trecut. Bună parte din această cantitate revine gospodăriilor populației valorificînd deja mai mult de jumătate din planul anual.

A. HARSANI

În Pîrneava nu se acționează pe măsura posibilităților

Relatam, zilele trecute, despre modul exemplar în care au înțeles locuitorii cartierului Sîncolaul Mic să se încadreze în acțiunea de înfrumusețare și bună gospodărire a orașului și care de fapt constituie o datorie de onoare a fiecărui cetățean al Aradului. Ne-am așteptat deci să constatăm peste tot hărnicie, dorința firească a oamenilor de a-și face casa și strada mai frumoasă, mai bine întreținute. Din păcate, cu mici excepții, în cartierul Pîrneava — de altfel cu nimic mai prejos în ce privește prestigiul și tradiția decât Sîncolaul Mic, ba dimpotrivă — nu am putut reține nimic ce să confirme că și pîrnevenii sînt animați pe deplin de această dorință. De exemplu, pe strada Eftimie Murgu, el e de lungă, nu în-

fluență decât un singur strat de flori în fața casei cu nr. 37. În schimb vezi o grămadă de gunoi la nr. 4, bolovanii la nr. 50 și 79/A, spațiul verde plin de gunoale la nr. 11, ca de altfel și în restul străzilor. Și pe

"PRIMĂVARA 1980"

strada Căpitan Ignat, cu excepția gospodăriilor Petru și Ioan Unc de la nr. 60/A, care au amenajat în fața casei un frumos rond cu flori, domnește delăsarea. Este adevărat că pe această stradă trebuie refăcut carosabilul. Dar oare pînă atunci cetățenii nu pot să-și înfrumusețeze strada? Într-o situație cu totul necorespunzătoare se află și strada Gri-

viei. Dacă în fața caselor cu nr. 84, 96, 96/A, 98, 100, 100/A și încă altele există spații verzi și pomi bine întreținuți, în rest domnește dezordinea. La nr. 23, bunăoară, gardul e gata să cadă pe trotuar, fiind sprijinit cu bolovanii. Tot pe această stradă, cetățenii începînd de la nr. 24 și pînă la intersecția cu strada Oesko Teresia, au răul obicei de a depune gunoalele în gropile de pe drum.

Situația existentă în cartierul Pîrneava impune o intensificarea a activității gospodărești și, în frunte cu noii deputați, cetățenii să treacă cu toată hărnicia la acțiunea de înfrumusețare, astfel ca acest cartier să-și câștige din nou prestigiul pe care îl merită.

Un ritm mediu lunar

(Urmare din pag. 1)

fabrica de pline, fabrica de bere și alte obiective. În ce privește construcția de locuințe, aparent există un paradox. I.C.M.J. a depășit planul fizic pe primul trimestru cu 48 de apartamente, dar l-a realizat pe cel valoric doar în proporție de 62,9 la sută. Lucrările chiar așa stau în sensul că planul valoric exprimă stadiile fizice la apartamentele aflate în construcție și care vor fi finalizate în trimestrul

II și III. Tocmai de aceea, se impun acțiuni mai hotărîte și din partea unităților economice beneficiare pentru amplificarea sprijinului la finisarea apartamentelor.

În mod cert trimestrul II nu e un trimestru ușor. Dar tot atât de adevărat este că sarcinile lui pot fi îndeplinite și restanțele recuperate. Pentru aceasta se impune creșterea ritmului execuției — așa cum a indicat biroul Comitetului Județean de partid — la cel puțin 9,5 la sută din planul anual.

D In zona gării C.F.R. Arad, autocamionul nr. 21-AR-2972 a dispărut pur și simplu timp de 10 zile pînă cînd a fost găsit la Lipova. Motivul? Autovehiculul a fost parcat în alt loc decât cel stabilit. Ea fel s-au petrecut lucrurile și cu mașina (asistență tehnică) nr. 31-AR-3046, care a fost furată de pe strada Steagului, în apropiere de I.M.A.I.A. și abandonată tocmai la Sibiu. Motivul? Neasigurarea pazii pe timp de noapte la locul de parcare.

Pornind de la aceste întâmplări, în una din zile am însoțit un echipaj al miliției, format din lt. Teodor Lupșa și agenții de circulație Mihai Onclu și Ioan Varga. Într-o acțiune de control privind parcare și asigurarea pazii autovehiculelor proprietate de stat. La locul de parcare a I.J.G.C.L. paznicul Avram Caba nu are o evidență clară a tuturor autovehiculelor din garaj.

Mașinile statului, în paza nimănui

— Cîte mașini sînt aici? — Multe. N-am cum să le verific pe toate, deși le controlez de fiecare dată cînd intru în tură, fiindcă distanța de la gheretă pînă în partea opusă e prea mare. Acum, de pildă, sînt trei autocamioane deschise, dar s-a întîmplat în urmă cu cîțva timp, să găsesc chiar și chei lăsate în contact. În plus, garajul nu e împrejmuț cu gard, cum se cere.

Așa stînd lucrurile, nu-l de mirare că tocmai în noaptea precedentă a dispărut din garaj autocamionul cu macara nr. 31-AR-2269, iar paznicul Caba a aflat întîmplător despre aceasta de la alții abia a doua zi pe cînd se ducea la plată...

Alte locuri de parcare verificate au fost cele ale coloanei auto Arad II, ale întreprin-

derii de construcții căi ferate Timișoara și I.C.S.A.P., unde cei doi paznici, Dumitru Mihai și respectiv Văsițiu Rociș cunosc exact situația mașinilor garate. Este și aceasta o explicație a faptului că de la cele două unități n-a dispărut nici o mașină.

Pe teme de circulație

Așa cum spuneam la începutul acestor rînduri, în cadrul acțiunii am trecut și pe cîteva străzi pentru a vedea dacă mai sînt parcate autovehicule la voia întîmplării. În trîlajul C.F.R., găsim autoduba 31-AR-2092 și autobasculanta 31-AR-2438, ambele aparținînd de Autobaza nr. 2 a I.T.A. Arad. De ce sînt lăsate aici cele

două mașini și nu la locul stabilit? „După cîte știu, ne spune un șofer aflat prin preajmă, omul de pe autobasculantă locuiește prin apropiere”. Așadar, basculanta e folosită pe post de... tramvai. Cine-i permite conducătorului auto acest lux, este invitat să revadă instrucțiunile de siguranță și să acționeze în consecință

... S-a făcut ora 20.00. Deși a sosit de cîteva ore de la București, loșif lager — conducător auto pe „T.I.R.” nr. 21-AR-2523, nu s-a „îndurat” să meargă acasă la cel patru copii care-l așteptau, ci împreună cu alți contrați aflați prin preajmă s-a cîștit cu țării.

— De ce nu ai adus mașina la garaj? — Fiindcă acolo se fură pieșe și din păcate nu mai primim altele în loc, decât dacă miști din urechi:

- De aici îți poate fura mașina cu totul.
- Nu-mi vine să cred.
- Unde trebuia să parchezi?
- În garajul din Micăluca.

Deci, de la U.T.A. pînă la Gal, distanță mai mică — nu-l așa? — decât tocmai de la Micăluca și atunci e explicabilă alegerea făcută de șofer. Nu-l însă mai puțin adevărat că și alți conducători auto s-au plîns că din unele garaje dispar piese de la autovehicule dar chiar dacă așa stau lucrurile, parcare mașinilor la întîmplare nu poate fi astfel justificată. În același timp însă factorii responsabili trebuie să ia măsuri pentru asigurarea unor condiții sporite de securitate în garaje, astfel încît autovehiculele parcate să fie în deplină siguranță.

S. T. ALEXANDRU

Cpl. PETRU MOTIU

ACTUALITATEA INTERNAȚIONALĂ

Politica de destindere, un obiectiv care corespunde intereselor întregii omeniri

BELGRAD 7 (Agerpres). — Cancelarul Austriac, Bruno Kreisky, s-a pronunțat într-un interviu acordat televiziunii iugoslave, în favoarea depunerii tuturor eforturilor pentru ca cea de-a doua reuniune a reprezentanților statelor participante la Conferința pentru securitate și cooperare în Europa să aibă loc, după cum s-a stabilit, în luna noiembrie

la Madrid. Subliniind, după cum relevă agenția Taniug, că în Europa există perspective bune pentru politica de destindere, Kreisky a evidențiat, totodată, necesitatea de a se crea condiții similare pentru această politică și în alte regiuni ale lumii. Cancelarul Kreisky a apreciat că politica de destindere trebuie privită ca un obiectiv care corespunde intereselor întregii omeniri.

Clocniri armate în Salvador

SAN SALVADOR 7 (Agerpres). — La sfârșitul săptămânii trecute, au avut loc în Salvador mai multe clocniri armate între membri ai organizațiilor populare și elemente ale Gărzii Naționale — transmite agenția Prensa Latina. Într-o incidentă care mai semnificativă se remarcă atacul a-

supra postului de frontieră Santa Clarita și schimbările de locuri din localitatea San Antonio de Cojutepeque. De asemenea, la Aguascalientes, în departamentul Chalatenango, deplasamente aparținând Forțelor Populare de Eliberare „Farabundo Martí” au ținut ocupat, timp de mai multe ore, centrul localității.

• Un diamant de 198 carate a fost descoperit într-una din minele societății angoleze „Diamang” — informează agenția Angop. Recent fusese descoperit în Angola un alt diamant deosebit de prețios — de 174 carate.

• Cel mai în vârstă om din județul Sofia — Todor Boșkov; din satul Gurmazovo — a împlinit, duminică, 102 ani, relatează agenția BTA.

„Toată viața — a declarat el ziariștilor — am lucrat pământul, în aer liber și soare”. Todor Boșkov se bucură de o sănătate bună, n-a fost bolnav niciodată, nu fumează și până nu demult a putut să citească ziarul fără ochelari.

CALEIDOSCOP

• În selva peruană a fost descoperit recent un străvechi oraș indian. Exploratorii au găsit ruine ale unor construcții din perioada precolumbiană, obiecte casnice și altele. În împrejurimile orașului, au fost văzuți indieni a căror înălțime depășește doi metri.

• Călătorii și neguțarii indieni au vizitat Australia cu mult înainte de expediția engleză a lui James Cook, apreciază colaboratorii Muzeului maritim din Bombay. Acest lucru, afirmă el, este atestat de datele referitoare la dezvoltarea considerabilă în su-

dul Indiei, în evul mediu, a științei navigației și a priceperii constructorilor de corăbii din acea vreme de a fabrica nave adaptate călătoriilor la mari distanțe.

• Cea de-a 3-a expoziție florală care s-a deschis la Monte-Carlo prezintă la Grand Palais mil de orhidee selecționate dintre cele mai frumoase exemplare din lume. Majoritatea lor provin din Indonezia, Malaezia, Jamaica și Singapore. Pentru amenajarea expoziției a fost necesară reconstruirea microclimatului necesar dezvoltării acestor sensibile și delicate flori.

mica publicitate

VIND cabană Insula Mures și barcă cu motor de 23 CP. Telefon 1.51.54. (2318)

VIND autoturism Skoda S-100. Comuna Sîntana, str. Aradului nr. 73, fam. Scherer. (2323)

VIND autoturism Moskvici. 412 și diverse piese de schimb pentru Moskvici. Telefon 3.62.03. (2324)

VIND radiocasetofon stereo, combină japoneză „National Panasonic”. Telefon 1.72.95. (2326)

VIND moară cu motor 2 pe rechi pietre 16 CP. Ursu Ioan, comuna Veșel nr. 1, Jud. Hunedoara. (2328)

VIND autoturism Dacia 1100: Piața Gării, bloc D, scara A, apart. 1, orele 16—19. (Vizavi de Tricoul roșu). (2359)

VIND motocicletă CZ 175, după reparație capitală. Sîntana, str. Plopuș nr. 16. (2390)

VIND radiocasetofon Grundig C-6000. Telefon 3.63.90, orele 14—18. (2405)

VIND autoturism Wartburg 312 Lux. Sîntana, str. N. Bălcescu nr. 1605, Ștefan Göprich. (2329)

VIND radiocasetofon stereo nou, 4 difuzoare, RFG, înlocuim pinzate verde, înălțime 120 cm. Telefon 4.41.97. (2330)

VIND covor persan și carpetă. Str. Virful cu Dor nr. 1, apart. 6. (2331)

VIND autoturism Dacia 1300, motor francez. Str. Soarelui nr. 3, telefon 1.30.30. (2333)

VIND motocicletă CZ 175 cmc, în stare bună. Str. Steagulul, bloc „Flacăra”, scara A, apart. 10. (2335)

VIND 70 oi merinos cu miel.

Comuna Șilindia, sat Satu Mic, nr. 1. (2338)

VIND avantajos autoturism Moskvici 407, stare bună. Telefon 1.11.78. (2340)

VIND autoturism Dacia 1300, stare perfectă. Telefon 3.13.32, orele 17—21. (2341)

VIND autoturism Fiat 1300, stare perfectă. Telefon 3.34.71, după ora 17. (2342)

VIND autoturism Renault 10 Major, în stare bună. Calea Romanilor, bloc E-2, scara B, etaj I, apart. 8. (2343)

VIND 10 buc. elemente calorifere 624/IV. Calea Romanilor nr. 3, după ora 16. (2344)

VIND apartament bloc în asociație, parter, 2 camere, bucătărie, baie, marl, la subsol 2 încăperi, grădiniță mică, loc garaj, cartier Vila Doina. Telefon 3.45.90. (2345)

SCHIMB apartament 2 camere bloc, cu 3 camere bloc. Eventual preluare contract. Telefon 4.08.85. (2299)

SCHIMB apartament 2 camere, confort II. C.A. Vlaicu, bloc 2-B, scara A, apart. 9. Doresc 3 camere bloc aceeași zonă cu preluare de contract. Informații telefon 4.47.75, după ora 16. (2347)

SCHIMB garsonieră confort I, Micălața, cu similar. Telefon 4.50.18. (2396)

SCHIMB apartament 3 camere Arad, cu Timișoara. Telefon 4.02.88. (2411)

CAUT femele pentru îngrijit copiii. Telefon 4.29.96, după ora 16. (2461)

PIERDUT dosar cu diferite acte. Găsitorul să predea contra recompensă bună la Elisabeta Fischer, str. M. Constantinescu nr. 17. (2495)

CAUT garsonieră sau cameră cu intrare separată nemobilată. zona Aradul Nou. Telefon 3.71.20, orele 9—13, Ko-

vacs Atilla. (2401)

FEMEIE în vîrstă caută cameră nemobilată termocălită. Telefon 1.14.69, orele 9—13, 19—22. (2442)

Mulțumim colegilor de muncă, cunoscuților și prietenilor care prin prezență și flori au participat la înmormîntarea scumpului nostru tată și soț, FLORIAN POPA. Familia îndolată. (2480)

Cu durere anunțăm prietenii și cunoștințele că scumpa noastră mamă, soacră, bunică și străbunică, ELISABETA GITTA, a încetat din viață în vîrstă de 90 de ani. În mormîntarea va avea loc în 8 aprilie 1980, ora 16, la cîmîntirul Eternitatea. Familia îndolată. (2507)

Cu nemărginită durere anunțăm încetarea din viață a soțului, tatălui, socrului, bunicului și străbunicului nostru drag, VASILE PARSCUTA, în vîrstă de 86 ani. În mormîntarea în comuna Butești, azi, 8 aprilie 1980, ora 14. Familia îndolată. (2510)

Mulțumesc tovarășului diriginte, colegilor, rudelor, vecinilor, cunoscuților care prin prezență și flori au fost alături de mine în marea durere prin pierderea de moarte a mamei mele, ECATERINA LEUCA. Daniela. (2513)

Cu profundă durere anunțăm moartea fulgerătoare a colegului nostru, VALENTIN POPA, comandantul grupului de pompieri Hunedoara. În mormîntarea va avea loc la 9 aprilie, ora 14 de la clubul companiei de pompieri Arad, la cîmîntirul Pomenirea. Cadrele grupului de pompieri, Arad. (2530)

Întreprinderea de morărit și panificație

Arad, str. 7 Noiembrie nr. 26

organizează un concurs în ziua de 15 aprilie 1980, pentru ocuparea următoarelor posturi:

— un inginer constructor pentru lucrări de investiții,

— un subinginer T.C.M.

De asemenea, încadrează:

— lăcătuși mecanici cu categoriile 2—3,

— un tinichigiu cu categoriile 2—3,

— muncitori necalificați, bărbați, pentru sectorul morărit (moara 7 Noiembrie) și pentru sectorul de panificație.

Încadrările se fac conform Legii nr. 12/1971 și Legii nr. 57/1974:

(299)

Întreprinderea „Arădeanca”

Arad, str. Gh. Dimitrov nr. 81—85

încadrează urgent:

— un electrician bobinațor;

— un electrician de întreținere, de la categoria 3/NB,

— un paznic pentru întreprinderea de pe strada Pădurii.

Încadrările se fac conform Legii nr. 12/1971 și Legii nr. 57/1974.

Informații suplimentare la telefon 1.34.60, interior 907.

(300)

Întreprinderea județeană de transport local

Arad, Calea Victoriei nr. 35—37

recrutează urgent electricieni, lăcătuși sau absolvenți de liceu, în vederea calificării pentru meseria de conducător de tramvaie.

Cursul durează patru luni și se organizează fără scoatere din producție (de două ori pe săptămînă). După absolvirea cursului, conducătorul tramvaiului se retribue lunar cu 1724—1836 lei, după felul vehiculului.

Informații suplimentare și înscrierile se fac la sediul întreprinderii, secția tramvaie, pînă la data de 25 aprilie 1980.

(289)

Liceul industrial nr. 7

Arad, str. Finului nr. 10/c

încadrează urgent:

— un instalator tehnico-sanitar pentru întreținere,

— un strungar, pentru o perioadă determinată.

Încadrările se fac conform Legii nr. 12/1971 și Legii nr. 57/1974.

Informații suplimentare la telefon 3.04.79.

(301)

Cooperativa „Artex” Arad

a deschis în strada Anatole France, lângă cinematograful Studio, o unitate de plisat fuste. În această unitate se execută și nasturi îmbrăcați, baticuri și eșarfe. De asemenea, se pot depune comenzi pentru fuste plisate la toate unitățile de confecționat rochițe ale cooperativei.

(296)

COLEGIUL DE REDACȚIE: Crăciun Bonta (redactor șef) Dorel Zăvoiana (redactor șef adjunct), Ioan Borșan, Aurel Darie, Aurel Marsoni, Ferentie Petruș Romulus Popescu.

REDACȚIA ȘI ADMINISTRAȚIA: Arad, B-dul Republicii nr. 81. Telefone: secretariatul de redacție 1.33.02; administrația și mica publicitate 1.28.34. Nr. 40 107 Tiparul: Tipografia Arad